



ОРГАН ИЗДАНИЯ

ГОРОДСКОЕ
МОЛОДЕЖНОЕ
ОБЪЕДИНЕНИЕ
«СОЮЗ СТАРШЕКЛАССНИКОВ»

«ВЕСТИН»

№ 2 (6)
ДЕКАБРЬ
2005 г.

V ФЕСТИВАЛЬ КВН

4 декабря состоялся городской фестиваль КВНа под девизом «Нам 5 лет». Как вы, наверное, уже догадались у КВНа было День Рождения. Именинником в этот день оказался не только фестиваль, но и Саша Покузиев,

которого поздравил с Днем рождения весь зал, а организаторы КВН подарили ему торт, как и полагается на именины. На фестивале выступали команды «2с+», «Вкус меди», «МВД» в том же составе, а также 2 обновленные команды «БМВ» (школа № 3) и «ШОК» (школа № 1).

В гости на фестиваль

приехала команда из города Качканара «Уральские орешки», которая покорила всех своей артистичностью и находчивостью. Ребята показали отличные знания и юмор в конкурсе «Разминка». Кстати, был интересный вопрос у болельщицы Лили из зала, который с терпением

ожидал своего часа. В ответ на Лилин вопрос мы услышали остроумные, а главное смешные ответы. Своим выступлением нас порадовали звезды танцпола



брейк-группы ДК «Химик» под руководством К. Михаос. За все время выступления зал бурно аплодировал. Всем командам были вручены грамоты с номинациями. В финале участники исполнили гимн городского фестиваля КВН. По окончании праздника в танцевальном зале состоялась дискотека, где ребята «отрывались» под горячие хиты.



В октябре на городских сборах актива старшекласников «Осень-2005» прошла реорганизация «Союза творческих объединений учащейся молодежи» в городское молодежное объединение «Союз старшекласников». На своем первом заседании координационного совета старшекласников ребята постановили - подтвердить свое членство в Свердловской областной общественной организации «Ассоциация учащейся молодежи», созданной с целью: социальной адаптации подростков и условий современной взрослой жизни, из интеллектуального и духовного развития, реализации жизненных планов и интересов.

Председатель координационного совета старшекласников

Валерия Грачева

МЫ ПРОТИВ СПИДА!

1 декабря активисты городского молодежного общественного объединения «Союз старшеклассников» провели акцию, посвященную Всемирному Дню борьбы со СПИДом. Выйдя на улицы города с листовками, хотелось не только раздать их, но еще и пообщаться с жителями, узнать их отношение к этой проблеме. Хотя мы - ребята активные, но первоначально было трудно завести разговор с прохожими на улице. А через некоторое время многие из нас так «вошли в роль», что продолжали общение, даже после того, как закончились листовки. В ходе нашего опроса, выяснилось, что горожане негативно относятся к СПИДу, хотя больные этой страшной болезнью не считают изгоями в обществе. Многие не знают, что СПИД передается не только половым путем, но еще и через кровь, поэтому думают, что их эта болезнь не коснется. На вопрос - как бороться с распространением «чумы XX-XXI века» - почти все предложили устраивать акции с выдачей бесплатных презервативов, открывать больницы, где больным СПИДом будут помогать и поддерживать. А одна молодая женщина предложила раздавать шприцы. Это предложение повергло нас в шок, ведь это - поощрение наркоманов, а мы - против этого! Конечно, были и равнодушные к этой болезни люди, которые говорили примерно так: «Мне это не грозит, а у остальных есть своя



голова на плечах». Может быть, вы согласитесь с этими словами, но подумайте, если все начнет равнодушно относиться к этой проблеме, то что будет с нашими детьми и близкими? Нет! Давайте будем бороться! Ведь именно от нас зависит будущее наших детей, города и всей страны в целом!

Воденикова Даша ОУ № 2, 11 класс

КРУГЛЫЙ СТОЛ

**«Пить ли пиво пенное?
Ответим на вопрос.
Недавно вот «учеными»
Был проведен опрос».**

В администрации состоялась областная молодежная акция «Молодежь без пива». Помимо учащейся молодежи в акции принимали участие: Филиппович О.В. (начальник ПДН), Царева М.М. (врач-нарколог), Себежкова Н.С. (секретарь КДН и ЗП), Шипицина Ю.Г. (председатель комитета по делам молодежи) и Третьякова Ксения (консультант).

Участники акции были разделены на оптимистов и пессимистов. Задача оптимистов заключалась в доказательстве необходимости проведения акции, пессимисты доказывали, что одна акция ничего не значит.

Можно согласиться с аргументами пессимистов, о том что реклама о пиве постоянно мелькает перед глазами, предлагаются акции «Кто больше соберет крышек...», что подогревает у молодежи интерес к напитку. А еще наша нынешняя молодежь заботится о своем имидже, считая, что пить пиво - это модно. Но даже те, кто так считают - пьют, чтобы не стать «белой вороной». Молодые люди за счет алкоголя пытаются самоутвердиться, так как «под парами», они становятся раскованными и смелыми. Но ведь это заблуждение.

Алкоголь - страшная вещь. А в пиве его достаточно. Пиво примерно на 30% снижает умственные способности. Женщина, употребляющая пиво, может родить ребенка с не-

рвными заболеваниями. Наибольший вред пиво наносит половой среде человека. Женщины становятся мужеподобными, а у мужчин появляются женские гормоны.

Пиво представляет собой угрозу не только для здоровья и жизни людей, но и для материальных устоев общества и личности. Пиво отнимает у человека такие необходимые качества, как быстрота реакции, ловкость и точность движений.

В год каждый россиянин выпивает 14 литров спирта, и 30 литров пива. У тех, кто потребляет этот «удивительный нектар» возникает цирроз печени и в интеллекте ждет провал.

Молодежное объединение «Союз старшеклассников» провел анкетирование среди молодежи от 13 до 18 лет. По анкете видно, что впервые пиво пробуют подростки с 12 до 14 лет. Помоему, это страшные факты, учитывая, что, по словам О.Филиппович, продажа алкогольных напитков лицам, не достигшим 18 лет, запрещена.

-Я думаю, что не стоит бояться быть «белой вороной» и портить свое здоровье, - сказала М.Царева, - быть стадным животным гораздо хуже, чем «белой вороной», не забывайте о своем собственном «я».

Хоть эта акция проводится один раз в год, я думаю, она необходима.

**Фигуры девчонок станут грубее
Мозги их глупее, а ноги слабее.
У пацанов округлится живот.
А пара их будет - полный улет!
Над этим стоит задуматься!**

Наталья Лаврентьева, учащаяся 11 класса, ОУ № 3

Анкета

«Молодежь без пива»

В ноябре месяце активисты городского молодежного объединения «Союз старшеклассников» провели анкету «Молодежь без пива».

В анкетировании приняло участие 100 человек, это учащиеся школ № 1, 2, 3, 6, 8, 9, 10, из них 43 юноши и 57 девушек. Возраст участников, принявших в анкетировании:

13 лет - 2 человека	16 лет - 43 человека
14 лет - 12 человек	17 лет - 9 человек
15 лет - 31 человек	18 лет - 3 человека

Было задано пять вопросов по проблеме «пива»:

На вопрос: «Как вы считаете, пиво - это алкоголь?». Ответы распределились так: «Да» - 72 человека, «Нет» - 28 человек.

Ответы на вопрос: «Во сколько лет Вы попробовали пиво?» заставили задуматься - чем же так привлекает пиво?! Возрастные рамки, когда ребята попробовали пиво первый раз - очень широки.

1-5 лет - 3 человека	13 лет - 25 человек
6 лет - 3 человека	14 лет - 14 человек
7 лет - 2 человека	15 лет - 8 человек
8 лет - 1 человек	16 -
9 лет - 2 человека	17 лет - 1 человек
10 лет - 5 человек	18 лет - 1 человек
11 лет - 4 человека	Не помню - 2 человека
12 лет - 21 человек	Не пробовал - 8 человек

Возникает вопрос, куда же смотрели родители?! По анкете видно, что большинство впервые попробовало пиво в 12-14 лет!

На вопрос: «Одобрят ли родители, что Вы или Ваши друзья употребляете пиво?». «Не одобряют», - ответили 76 учащихся. И только 24 сказали, что одобряют, т.е. не запрещают.

На вопрос анкеты: «Пиво пить вредно?» положительно «Да» ответили 54 человека, отрицательно «Нет» ответили 46 человек.

Последний вопрос анкеты: «Употребляете ли Вы пиво?» «Да» ответили - 61 учащийся «Нет» ответили - 39 учащихся.

РЭП-ФЕСТИВАЛЬ «КАМЕННЫЙ ПОЯС»

В кинотеатре «Зодиак» г. Кушвы состоялось хип-хоп движение, «Каменный пояс». В нем принимали участие такие города, как Сысерть, В. Тура, Качканар, Кушва, Н. Тагил, Пермь и Красноярльск. Параллельно с «Каменным поясом» отмечали 5-летний юбилей брейк-команда «Сити-Джем» (г. Кушва).

В зале собрались почитатели хип-хоп культуры, которые активно поддерживали выступающие команды. В роли компетентного жюри были гости

из Екатеринбурга.

Выступление шло чередованием брейк-роу и рэперов, которые своей энергией поднимали настроение зрителей. От нашего города выступала рэп-группа «GANGSTA» и Павел

Гниденко - за брейк-команду «Сити-Джем».

В итоге жюри отобрали 2 рэп-группы из Перми и В. Тура, и брейк-команды из Кушвы «Естественная тяга» и объединенную группу г. Перми и Н. Тагила.

Предстояла жестокая борьба за первое место и звание лучшей брейк-команды. Ребятам даже не хватило времени, отведенного на атл (по-

каз танцдвижений), чтобы показать свое мастерство, пришлось добавить тайма. Жюри признала объединение Перми и Н. Тагила лучшими брейкерами.

На фристайле все оказалось гораздо жестче, чем на батле. Сочинять на ходу текст не лишенный смысла, причем не отходя от темы - не так просто. Но ребята справились неплохо, и вновь первой оказалась команда Перми. Но на этом нельзя ставить точку, так как г. Кушва в скором времени собирается вновь принимать гостей.



«КЛУБ ВЕСЕЛЫХ И НАХОДЧИВЫХ» ШКОЛЫ № 3

Недавно в школе № 3 прошел КВН, в котором принимали участие ученики 5-11 классов.

Игра между пятими и седьмыми классами шла напряженно. Команды были яркими и всех порадовали своим выступлением. Игра прошла быстро, непринужденно и весело. Первое место заслуженно заняли пятиклассники «Школьный атас». Конечно, игра 8-11 классов отличалась, так как эти ребята постарше.

Порадовало то, что практически все ко-

манды отразили проблемы школы. У каждой команды была изюминка, которая показала их индивидуальность. Команда «Пай-девочки» ярко показала проблему шко-

«Молодежь». Изобретательным и неповторимым стало выступление команды 10 и 11 класса «Объединенное отражение». Они отличались артистизмом и про-

лучшим конкурсом стала «разминка», где команды показывали свое остроумие, сообразительность и находчивость. Ребята очень хорошо шутили, их шутки

встречали аплодисментами. Зрители получили огромный заряд эмоций от выступления.

Первое место заняла команда 8 «А» класса - «Молодежь». Другие ребята не расстроились, ведь для них

главное не победа, а участие.

Успеева Алия



манды относительно чистоты. Поучительным выступлением порадовала команда 8 «А» класса -

фессионализмом. А мальчики этой команды признаны «лучшими танцорами». Самым

«КЛУБ ПУТЕШЕСТВЕННИКОВ»

«Путешествовать – это значит познавать окружающий мир»
К.Паустовский

Под таким девизом прошло первое заседание клуба юных путешественников «Компас», объединяющее ребят, которые занимаются в кружках туристско-краеведческого направления в ДЮЦ «Ровесник», а таких кружков в этом учебном году 9 групп.

Осень радовала ребят отличной погодой, и юные туристы отправля-

лись в близкие и дальние путешествия. Объединения «Школа туризма» (педагог д/о Магомед Т.Н.), «Велотуризм» (педагог д/о Важенин В.В.) – совершили однодневные походы на гору Скала и Липовая. Ребята увидели, наблюдая немало интересных объектов, – живописные березы с наростами и разветвлениями, камни, похожие на изображения животных. А сколько радости было от игр, картошки, испеченной в костре.

Серьезная задача была поставлена у ребят

объединения «Литературное краеведение» (педагог д/о Тарасенко И.И.) – собрать материал и посетить памятник в окрестностях городского пруда.

Воспитанники «Школа туризма» (педагог Разенькова Т.И.) активно сотрудничали с членами творческого клуба «Вернисаж» Дворца культуры «Металлург» и побывали в двух увлекательных интересных поездках по области. Неизгладимое впечатление на ребят оказали поездки в центр православной культуры на Урале – город Верхо-

турье, в музей деревянно-го зодчества под открытым небом в поселке Нижняя Синячиха. Ребята познакомились с историей открытия этих мест, народной культурой, традициями.

Юные путешественники школы № 3, 6 посетили в осенние каникулы 1000-летнюю красавицу г.Казань, где увидели много достопримечательностей, особенно ребят покорила Кремль.

Встреча туристов закончилась чаепитием.

В.Ф.Елохина,
директор ДЮЦ
«Ровесник»

ФОРУМ «ЖИВИ ВОДА»

Недавно в городе Екатеринбурге состоялся V региональный добровольческий форум, на который были приглашены представители городов, участвовавших в конкурсе «Живи вода/родник». Честь представлять наш город выпала руководителю по воспитательной работе школы № 3 Коркиной И.В. и двум ученицам Ане Собакинских и Алие Успеевой.

Администрация города выделила нам «Волгу», на которой мы быстро добрались до Дома правительства, где проводился форум. По каким-то неполадкам нас, как и представителей многих других городов, не оказалось в списках, но мы терпеливо ждали и нас все-таки пропустили. После регистрации, на которой нам дали календари и газеты с информацией о форуме, нас пригласили на фуршет – первый в моей жизни, и мне он, естественно, понравился. Вы, наверное, спросите, что такое фуршет? Это когда на столах стоит всякая всячина и можно брать все, что захочешь. Может быть, вам покажется это не очень привлекательным, но это так необычно и интересно, к тому же «стоя больше влезет» (шутка!). К сожаленью, там не было наших сверстников, все взрослые. Но мы неплохо провели время.

Затем мы отправились в конференц-зал. Програм-

ма была насыщенной: награждали многих людей (всех не перечислить), выступал народный артист России – То-

порков, ансамбль «Русичи», начинающая звезда из Алапаевска – девочка лет восьми, которая исполнила песню «Синенький платочек», две танцевальные пары исполнили вальс (ребята тоже из Алапаевска).

Всем участникам форума подарили гвоздики, что было очень приятно. В фойе резиденции Росселя проходила выставка конкурсных работ со всего региона, и нам было очень интересно посмотреть фотоальбомы, картины и рисунки.

Мне очень понравился этот форум, с удовольствием посетила бы его и в следующем году. Если вы

тоже горите желанием посетить форум, то у вас есть целый год, чтоб проявить себя, ведь туда берут самых активных. Действуйте!

Алия Успеева,
учащаяся 9 класса ОУ № 3



Штаб-квартира
городского молодежного объединения
«Совет старшеклассников»
г.Красноуральск
ул.Калинина, 4
ДЮЦ «Ровесник» 2-24-76

Над номером работали:
Редактор: Чирков А.А.
Руководитель комитета СМН:
Лаврентьева Наталья

Адрес для писем
624330 Свердловская обл.
г.Красноуральск, в/я №159